

习近平同南非总统拉马福萨共同会见记者 中南两国要做高度互信的战略伙伴

当地时间8月22日中午,国家主席习近平在比勒陀利亚总统府同南非总统拉马福萨会谈后共同会见记者。

习近平指出,很高兴应拉马福萨总统邀请,再次对美丽的“彩虹之国”南非进行国事访问。这是我作为中国国家主席对南非进行的第四次国事访问。今年是中南建交25周年。25年来,中南关系实现跨越式发展,战略互信达到新高度,各领域合作全面推进,多边协作更加紧密。中南关系远远超越双边范畴,越来越具有战略意义和全球性影响。

详见A02版

我省上线农业大平台:齐鲁农超

政府、企业、媒体携手合作,助力山东农业数字化转型

详见A04版



情定七夕

8月22日,一对新人在青岛西海岸新区婚姻登记处领取结婚证。当日是七夕,这一天是我国民间传说中牛郎织女鹊桥相会的日子,许多新人选择在这一天登记结婚。新华社发

废弃公共自行车停车点开拆

8月22日,记者在位于济南市历山路附近的历下区公共自行车停车点发现,工人正在对停车点相关设施进行拆除。

当日起,历下区陆续对辖区现有的34处公共自行车停车点进行拆除,并及时妥善做好相关后续工作。连日来,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对济南市公共自行车荒废六年无人管进行了报道,相关部门在发现问题后已经开始行动。

详见A05版



更多00后来相亲
本科及以上学历占八成

详见A05版

剑指巴黎
中国男篮兵发菲律宾

详见A07版

无视反对声音
日本启动核污水排海

详见A16版

“微”阅读

这种短信,千万别点开

兼职刷单其实是陷阱,近期涉诈引流短信呈高发态势



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信



扫码下载
齐鲁壹点,更多
精彩等着你